

**1ª ERRATA
RDC PRESENCIAL Nº 004/2014**

1. No item 9, subitem 9.9.1, letra b, do Termo de Referência anexo I do Edital, onde se lê:

“b) A coerência entre os preços unitários propostos;”

Leia-se:

“b) A coerência entre os preços propostos;”

2. No item 10, subitens 10.5 e 10.13 do Termo de Referência Anexo I do Edital, onde se lê:

“10.5 Extensão aproximada: 6,370 km e 37,100 km de implantação da grade (lastro, dormentes e trilhos);”

Leia-se:

“10.5 Extensão aproximada: 6,372 km e 81,448 km de implantação da grade (lastro, dormentes e trilhos);”

onde se lê:

“10.13 Vigência do Contrato: 18 meses”

Leia-se:

“10.13 Vigência do Contrato: 17 meses”

3. No Anexo IV-B do Edital, onde está:

QUADRO DE SERVIÇOS A PREÇOS UNITÁRIOS					
FERROVIA NORTE SUL - EXTENSÃO SUL Trecho: Rio Verde - GO Segmento: km 357+800 ao km 364+172				LOTE: 3SA Região: Goiás Data Base: Janeiro/2014	
ITEM	CÓDIGO	DESCRIÇÃO DO SERVIÇO / MATERIAL	UNIDADE	QUANTIDADE	%

Coloca-se:

PROPOSTA						
QUADRO DE SERVIÇOS						
FERROVIA NORTE SUL - EXTENSÃO SUL					LOTE: 3SA	
Trecho: Rio Verde - GO					Região: Goiás	
Segmento: km 357+800 ao km 364+172					Data Base: Janeiro/2014	
ITEM	CÓDIGO	DESCRIÇÃO DO SERVIÇO / MATERIAL	UNIDADE	QUANTIDADE	PREÇO TOTAL (R\$)	%
1.		MOBILIZAÇÃO, INSTALAÇÃO DE CANTEIRO				3,17%
2.		SERVIÇOS PRELIMINARES				0,31%
3.		TERRAPLENAGEM				27,36%
4.		DRENAGEM				1,69%
5.		OBRAS DE ARTE CORRENTES				1,05%
6.		OBRAS COMPLEMENTARES				9,12%
7.		SUPERESTRUTURA FERROVIÁRIA				13,50%
8.		OBRAS DE ARTE ESPECIAIS				43,80%
TOTAL GERAL						100,00%

Fica alterada a data de abertura da presente licitação para o dia 02 de junho de 2014, às 15h, sendo que a nova versão do Edital será disponibilizada do portal do Comprasnet, assim como no site da VALEC, mantendo-se inalteradas as demais condições editalícias.

Brasília, 06 de maio de 2014.

MÁRCIO GUIMARÃES DE AQUINO
Presidente da Comissão Permanente de Licitação